

Ministr kultury Daniel Herman navštívil Kulturní dům Bedřichovice



Jednou z investičních akcí, zahrnutých do rozpočtu města v letošním roce, je také dlouho připravovaná rekonstrukce kulturního domu v Bedřichovicích. Podle projektu architekta Tomáše Dvořáka, připraveného na základě požadavků vedení města Šlapanice a Osadního výboru Bedřichovice, projde zásadní proměnou přibližně polovina budovy, přesněji sál se všemi souvisejícími prostory. Zásah je první tohoto druhu za 55 let fungování kulturního domu a uvede jej do stavu, který bude plně odpovídat současným požadavkům na moderní kulturní zařízení.

V rámci příprav na dočasné uzavření kulturního domu vznikla myšlenka jeho přesunutí na jiné místo. Toho se zhostila Kateřina Šedá v rámci svého pětiletého projektu, který započal v září 2011 v londýnské prestižní galerii Tate Modern a kterého se zúčastnilo 80 obyvatel Bedřichovic. Ve spolupráci s vedoucí oddělení moderního a současného umění Moravské galerie Yvonou Ferencovou vytvořila v Místodržitelském paláci v Brně netradiční výstavu, která spočívá ve virtuálním přenesení KD s použitím jeho reálného vybavení. Vznikla tak pozoruhodná expozice navozující atmosféru domácího důvěrně známého prostředí, které je současně představováno široké veřejnosti.

Vzácná příležitost nastala v pátek 7. března, kdy v rámci své návštěvy kulturních institucí města Brna navštívil Moravskou galerii ministr kultury ČR Daniel Herman. Představení galerie pojal její ředitel Jan Press netypicky právě prohlídkou expozice Kulturního domu Bedřichovice, při které byl pan ministr podrobně seznámen s jednotlivými částmi projektu, dokumentujícími život obyvatel Bedřichovic. Zhlédl každoročně pořizované společné fotografie, divadelní rekvizity, trofeje ze soutěží SDH, kalendář obrazů britských umělců zachycujících vesnici v roce 2011 i díla 17 studentů Akademie výtvarných umění v Praze, kteří pod vedením Vladimíra Kokolii při svém třídním plenéru v letošním únoru ztvárnili

různými technikami podobu návsi před její plánovanou proměnou.

Daniela Hermana obzvláště zaujala myšlenka „soutěže v lelkování“, která proběhla v rámci Obecního svátku 3. 9. 2013. Žertem poznamenal, že by nebylo od věci podobnou soutěž uspořádat také na Ministerstvu kultury.

Po jednání s následnou diskuzí, které proběhlo v „sále kulturního domu“, pan ministr zavítal do „bedřichovické hospůdky“, kde s ním tým redakce dětského bedřichovického zpravodajství, který byl jako jediný zástupce médií k akci připuštěn, uskutečnil televizní reportáž. Tu můžeme spolu s fotografiemi zhlédnout na blogu www.bedrichovicenadtemzi.cz.

Na závěr jsem předal Danielu Hermanovi společné pozvání města Šlapanice a Kateřiny Šedé k návštěvě města a skutečného kulturního domu v Bedřichovicích u příležitosti jeho znovuotevření po rekonstrukci.

Ivan Vavro



**Advokátní kancelář
Mgr. Pavel Procházka**

**pobočka advokátní kanceláře ve Šlapanicích
poskytuje právní služby občanům a podnikatelům:**

- převody nemovitosti (koupě, prodej, darování)
- rodinné právo – rozvod, vypořádání společného jmění manželů, výživné a styk s dětmi
- insolvence (odlužení, konkurs, přihlášky pohledávek)
- vymáhání pohledávek
- zastupování v soudních a rozhodčích řízeních
- zakládání obchodních korporací (s.r.o., a.s.)
- sepis smluvní dokumentace
- zastupování v trestním řízení

sídlo: Koblížná 47/19, 602 00 Brno

pobočka: Nádražní 959/85, 664 51 Šlapanice

tel.: 773 647 873, email: ak.prochazka@email.cz

